

Apdo. 95 - 20730 AZPEITIA (Gipuzkoa) San Esteban auzoa z/g - 20737 ERREZIL (Gipuzkoa) Tel.: 943 81 38 99

DECLARACION DE ENERGIA RENOVABLE GENERADA

Nosotros **DOMUSA CALEFACCIÓN S.COOP.**, con C.I.F. F-20080784, domicilio social en B^o San Esteban s/n 20737 Errezil (Gipuzkoa), declaramos bajo nuestra propia responsabilidad que los productos:

BIOCLASS IC 12, BIOCLASS IC 18, BIOCLASS IC 25, BIOCLASS IC 35, BIOCLASS IC 45, BIOCLASS IC 66, BIOCLASS IC 70, BIOCLASS IC 18 DX, BIOCLASS IC 25 DX, BIOCLASS IC 35 DX

al cual hace referencia esta declaración, cuentan con un control electrónico junto a su APP en la que se muestra la energía renovable generada en términos diario, mensual y anual.

Aprobado por:

Mikel Argoitia Aizpuru Director de I+D

05-01-2023